



22 июня 1941 года — одна из самых печальных дат в истории России - начало Великой Отечественной войны. Этот день напоминает нам о всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество.

Эта дата помогает всем нам осознать ценность человеческой жизни и невольно заставляет беречь мир. Для каждого из нас этот день звучит набатом: «Памяти павших будьте достойны!»

Та далекая война не прошла бесследно и для угличан. Почтить память о павших земляках 22 июня они пришли к стеле в Парке Победы.

Торжественно, проникновенно на церемонии возложения цветов звучали речи А.И ЯСИНСКОГО, заместителя главы УМР, Ю.Н.КУСАКИНОЙ, главы города, Д.А.САФИНА, председателя Совета ветеранов Великой Отечественной войны. А завершилось все спуском на воду возле церкви царевича Дмитрия венка с зажженными свечами.

"Угличанин" №24 (326) от 26.06.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}